
Upute za korištenje softvera za plagiranje 

Par osnovnih napomena: 

 Predlažemo softver koristiti pri pregledu diplomskih radova i vlastitih radova prije slanja 

na objavljivanje u bilo kojem obliku.  

 Softver prepoznaje hrvatsko-hrvatsku i englesko-englesku sličnost teksta ali ne može 

prepoznati sličnosti u prijevodu i originalnom radu. 

 Prije unosa rada u softver, izbacite autore, ustanove i reference kako bi softver 

pronalazio što manje nepotrebnih sličnosti (jasno da nije riječ o plagiranju ako je u radu 

navedena ista referenca kao i u nekom drugom radu). 

 Softver prepoznaje sličnosti s dokumentima na internetu; dakle, za rad X koji je 

objavljen na Hrčku, softver će pronaći sličnost s tim istim radom na Hrčku, ali i na 

drugim internetskim adresama, npr. na ResearchGatu. Dakle, bez obzira što je riječ o 

doslovno istom radu, softver će upozoriti na plagiranje. To znači da, u tom slučaju 100-

postotno plagiranje, uopće nije plagiranje već je riječ o istom radu. 

1.korak: u gornjem lijevom uglu, pritisnuti Start – step by step wizard. Otvorit će se novi prozor: 

Step-by-step wizard. U tom prozoru, ako već nije tako postavljeno, treba odabrati: add 

documents manually, i prijeći na sljedeći korak pritiskom na Next step. 

2. korak: uploadati rad u program i pritisnuti gumb Done  

3. korak: odabrati plagiarism detection mode – odaberite detect text rewrite (max detection) – 

Arts (recommended) i kliknite na Next step 

4. korak: odaberite Internet check i kliknite na Start check 

5. korak: Pričekajte da program obradi podatke 

6. korak: Kad program obradi podatke, otvorit će se novo sučelje i jedan skočni prozor pod 

nazivom Originality Report – what's next. Slobodno zatvorite taj prozor. Pred Vama se sada 

nalazi report, tj. grafički prikaz rezultata. Kao što je navedeno u osnovnoj napomeni, ako uočite 

100% plagijat, rad je negdje objavljen u takvom obliku. Povucite stranicu prema dolje, odaberite 

Show other sources i prikazat će se sličnosti s ostalim radovima, u postotcima. Trebalo bi 

provjeriti sve izvore s kojima postoji sličnost veća od 20%. Dakle, otvorit ćete dokument s više 

od 20% sličnosti i vaš rad u usporednom pregledu. Žutom bojom su označene sličnosti / 

istovjetnosti. 

Sličnosti koje možete zanemariti: 

 Nazivi institucija, primjerice, Etički odbor Kineziološkog fakulteta dalo je odobrenje za ovo 

istraživanje 

 Sličnosti koje se odnose na poglavlja kao što su Materijali i metode, posebice ako je riječ o 

istim autorima, kao i fraze poput: Cilj ovog istraživanja… 

 Sličnosti koje postoje, ali su ispravno parafrazirane i citirane, uz naravno uvjet da u 

cjelokupnom radu postoji originalan autorski doprinos (a ne da se rad većinom oslanja na 

tuđa djela, odnosno na citiranje i parafraziranje). 


